

隐匿行踪企图逃避赔偿责任

法院移交“拒执罪”线索后，嫌疑人自首了

卡车司机刘某因交通肇事入狱且被判承担赔偿，但其出狱后一直隐匿行踪拒不履行，还企图通过变更保单投保人来转移财产。

记者昨天从如皋法院了解到，在该案以刘某涉嫌拒不执行判决、裁定罪移交公安后，刘某迫于威慑投案自首。他是今年如皋法院移送的第二个涉嫌“拒执罪”的落网嫌疑人。

肇事判赔后隐匿行踪拒不履行

2013年的一天，刘某驾驶卡车行至山东某地时撞上路边大树，事故导致同车的成某落下终身残疾。事发后，刘某犯交通肇事罪被羁押，成某向事故发生地山东某法院起诉肇事者刘某，向其主张机动车交通事故责任损害赔偿。法院判决刘某向成某赔偿各项损失22万余元。由于刘某迟迟未履行生效判决

书确定的给付义务，2020年7月，成某向刘某住所地所在的如皋法院申请强制执行。此时，刘某已经出狱。执行人员依法对刘某的财产线索进行调查，但刘某名下没有银行存款及不动产，唯一的货车也在事故中报废，无法变现。刘某长期下落不明，传票传唤未能到庭接受谈话及申报财产。

2020年8月，如皋法院执行局负责人马跃带队凌晨出击传唤刘某，未能找到刘某本人，其妻子周某独自在家流泪哭诉，称丈夫刘某常年在外，提供不出联系方式。现场，细心的执行干警发现了刘某的快递，这与周某的自述明显不符。原以为这是一个突破口，但此次突击执行后，执行干警多番查找均未发现刘某的踪迹。

变更投保人妄想逃避执行

2020年11月，如皋法院执行局副局长杨益非带队，再次凌晨前往刘某家中进行传唤。虽然刘某本人不在场，但执行人员搜出刘某所有的一条31.52克金项链，同时发现保单两份，投保人为刘某，受益人为刘某本人及其子女，两份保单的现金价值为

57000余元。执行人员随即向保险公司调取两份保单的详细情况，发现两份保单详情属实且缴费情况正常，法院立即裁定冻结上述保单的全部可退保金额。

可当法院送达裁定时，保险公司反馈，案涉两份保单已经变更了

投保人，原投保人由刘某变更为其配偶周某。法院进一步调查发现，刘某是在搜查当日就申请变更了投保人。保险公司向法院提交的变更现场视频资料中，刘某与妻子周某并肩而坐谈笑自然，这亦与周某陈述的“刘某常年在外”完全不相吻合。

隐匿行踪涉嫌拒执被依法追责

法院认为，刘某长期隐匿行踪，并恶意更改保单，企图逃避法院执行的行为涉嫌“拒不执行判决、裁定罪”，经合议庭决定，依法将“刘某涉嫌拒不执行判决、裁定罪”一案移送

公安部门立案侦查。

在法律的强大震慑之下，刘某主动向如皋市公安局投案自首，并对收到执行通知书后转移财产的违法犯罪行为供认不讳。

目前，刘某已被取保候审，刑事案件即将移送检察机关提起公诉，执行案件仍在进一步执行中。

本报通讯员陈路遥

本报记者王玮丽

承包田里干农活受伤无人赔

法官凭“60元汇款”帮大娘维权

“吕法官，你为我的案子跑了一趟又一趟，多亏你找到了关键证据，现在的赔偿结果我很满意，谢谢你。”3月中旬的春风吹绿田头。当海安法院墩头法庭庭长吕群回访农户金大娘时，大娘欣喜地告诉她，自己的赔偿款已经拿到了。

金大娘是一起提供劳务者受害责任纠纷案中的原告。2018年8月，经村干部召集，她与其他农户一起去某承包大户的稻田里除草，却不想左眼被稻叶戳伤，被鉴定为八级伤残。

到了赔偿这一步，两方互相推诿。村委会认为，其没有雇用金大娘。承包大户称，自己没有让金大娘去干活，也不应承担赔偿责任。

无奈之下，金大娘只能请人代写诉状，将村委会和承包大户都告上了法庭。

金大娘到底是向谁提供的劳务？这是审理案件的关键点。而要确定这一点，仅靠金大娘自己是无法提供证据的。“不能让老百姓因为不懂法就白白受伤。”吕群接手该案后，立即到村里走访了村干部和一起干活的村民。在与村民交谈中，她捕捉到一个重要信息：承包大户曾委托银行代发过民工劳务费。

随后，吕群赶往银行调查取证，查到承包大户曾向金大娘丈夫的银行账户汇过60元，而其丈夫早在多年前已经去世。如此便可以确认，60元汇款就是承包大户向金大娘发放的劳

务费，也就可以认定双方之间存在雇佣关系。

在调解无果的情况下，法院判决承包大户赔偿金大娘60%的损失。一审判决后，承包大户不服，提起上诉。二审中双方达成调解协议，承包大户及时履行了赔偿义务。

法官多走路，百姓才能少跑腿。近年来，海安法院始终以人民为中心，牢记司法为民宗旨，坚持在每起案件的办理中展现司法的正义和温度。法官们深入田间地头、社区村委、企业厂房等进行案件事实调查，切实维护群众的合法权益，满足群众对公平正义的需求和期待。

本报通讯员孙小林 花卉
本报记者王玮丽

体彩情报站

南通体彩监督电话:83512260

牛年体彩第一波好礼——买7星彩 送华为P40手机！

自从进入牛年之后，我省购彩者就好运不断，苏州彩友更是牛气冲天中出体彩5000万大奖！不仅如此，江苏体彩为了感谢广大彩友长期以来的支持，将送出牛年第一波好礼——买7星彩 送华为P40手机！

“买7星彩 送华为P40手机”是江苏体彩在牛年开展的第一波活动，活动时间为：7星彩21023期（2021年2月28日20:10开始销售）—21034期（2021年3月28日20:00截止销售），共12期。活动奖励资金预设800万元，如奖励资金提前用完，则活动于当期销售截止后结束。活动期间，凡在江苏省内销售网点购买7星彩游戏单票满10元，且彩票出现特定幸运符号及文字的，则可获得相应奖品。

申请体彩站点详见南通体彩网(www.nttc.net.cn)“建站信息公开”专栏

多期票不参与活动。具体如下：票面随机出现“恭喜中得一部华为P40手机”，奖励价值5000元华为P40手机一部；票面随机出现“恭喜中得一张10元7星彩随机票”，奖励10元7星彩随机彩票一张；票面随机出现“恭喜中得一张2元7星彩随机票”，奖励2元7星彩随机彩票一张。

中得华为手机的中奖者凭票在售出网点当场及时兑换奖品。中得赠票奖励的中奖者凭票即时在售出网点现场领取赠票。赠票由终端即时自动打印，并显示“赠票”字样。赠票号码随机产生，不可人工选号，也无需再通过终端机扫描验证。赠票的兑奖期限同常规，为60个自然日。

落实政策，祖宅重新发还原租户不愿搬，伤透脑筋房主维权获支持



月前腾让房屋交付张某。

张某称，2013年6月其依法取得相关不动产权证后，前往占有并使用该房屋时，王某以其曾经租用过该房为由，拒绝将房屋腾空交付。多次交涉无果后，张某一纸诉讼将王某告上法庭。

法院查明，王某缴纳租金至2012年，自2013年起，由于房屋已返还张某，房产公司便未再向王某收取房租，王某亦未将涉案房屋腾空交付张某。

海安法院经审理后认为，公民、法人或其他组织的合法权利应予保护。案涉房屋已由相关房屋产权监理所登记造册，确认所有权人为张某。案涉房屋前因私房改造问题收归国有，被王某承租使用，然当地有关部门已于2013年3月通知王某腾让房屋交还张某，其后案涉房屋仍一直由王某占用，自2013年起亦未给付租金，原告张某亦催要多次，故原、被告之间并未成立房屋租赁合同关系，被告占用案涉房屋拒不返还之行为侵害了原告的权利。据此，法院依法作出前述判决。

本报通讯员沈星杏 花卉
本报记者王玮丽

法官说法

不动产返还不受时效限制

本案争议的焦点为，数年前政策落实，现在是否还能继续维权？

《民法总则》第188条规定，向人民法院请求保护民事权利的诉讼时效为三年，法律另有规定的，依照其规定。《民法总则》第196条明确下列请求权不适用诉讼时效的规定：

(一)请求停止侵害、排除妨碍、消除危险；(二)不动产物权和登记的动产物权的权利人请求返还财产；(三)请求支付抚养费、赡养费或者扶养费；(四)依法不适用诉讼时效的其他请求权。根据该条规定，不动产物权的权利人请求返还财产不适用诉讼时效的规定，因此法院作出的前述判决是妥当的。综合

更俗剧院

黄才伦、张慧雯主演《日不落酒店》
查德维克·博斯曼主演《21座桥》
吴彦姝、英泽主演《又见奈良》
萨姆·沃斯顿主演《阿凡达》
贾玲、张小斐主演《你好，李焕英》
3月27日19:30 ——《苏尼特右旗乌兰牧骑》演唱会
4月2日19:30 ——浙江小百花越剧团《梁祝》
4月3日19:30 ——浙江小百花越剧团《五女拜寿》
5月5日10:30 15:00 ——儿童剧《米小圈之李白白不白》
5月14日19:30 ——李虎喜剧脱口秀《缘来如此》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台，获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>
售票热线:85512832 服务监督:85528668

福彩直通车

南通福彩网 <http://ntfcw.tt17.com/>

福彩3D开通1D、2D投注方式啦！ 200万派奖等你来

为提升3D游戏趣味性，进一步激发3D游戏市场活力，依据3D游戏规则，省福彩中心决定自2021年3月29日，即3D游戏第2021078期开始，开通3D游戏1D、2D两种投注方式。

为使广大购彩者尽快熟悉1D、2D投注方式，省福彩中心决定自2021年3月29日起，对1D、2D投注方式开展200万促销活动。活动时间自2021年3月29日至4月30日，共计33期（第2021078期—第2021110期）。购买1D，中奖后每注送一份价值2元

物品；购买2D，中奖后每注送一份价值16元物品。

1D投注：是指在百位、十位或个位上任选一位

作为投注号码进行投注。投注号码与当期开奖号码中对应位置的号码相同，即中奖。单注奖金固定为10元。

2D投注：是指对百位和十位、十位和个位或百位和个位号码，以唯一的排列方式进行投注。

投注号码与当期开奖号码中对应两个位置的号码按位相同，即中奖。单注奖金固定为104元。

3D游戏超简单，1D、2D等你来。

福彩双色球 2元可中1000万